
Çàäà÷è 20.08.2012Ëèêáåç � 4. Ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.Çàäà÷à 1. (I) Íàéäèòå îøèáêó â ðàññóæäåíèè: ¾Ïóñòü xn =
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(n− 1) = 0. Îòñþäà 0 = 1.¿Çàäà÷à 2. (I) Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (an) è (bn) òàêîâû, ÷òî ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (anbn) áåñêîíå÷-íî ìàëàÿ. Îáÿçàòåëüíî ëè òîãäà õîòÿ áû îäíà èç ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé (an), (bn) áåñêîíå÷íî ìàëàÿ?Çàäà÷à 3. (I) Èçâåñòíî, ÷òî ó ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (an+ bn) åñòü ïðåäåë. Îáÿçàòåëüíî ëè òîãäà
(an) è (bn) èìåþò ïðåäåëû?Çàäà÷à 4. (I) Ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (an) è (anbn) èìåþò ïðåäåëû. Îáÿçàòåëüíî ëè òîãäà (bn) èìå-åò ïðåäåë?Çàäà÷à 5. (I) Âñå ýëåìåíòû íåêîòîðîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÿâëÿþòñÿ öåëûìè ÷èñëàìè. Äî-êàæèòå, ÷òî îíà èìååò ïðåäåë òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà âñå å¼ ÷ëåíû, íà÷èíàÿ ñ íåêîòîðîãî,ñîâïàäàþò.Çàäà÷à 6. (I) Íàéäèòå ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (xn) (åñëè îí ñóùåñòâóåò) â ñëó÷àå, åñëè:à) xn =
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.Çàäà÷à 7. (I) Íàéäèòå ïðåäåë à) lim
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.Çäåñü [x] îçíà÷àåò öåëóþ ÷àñòü ÷èñëà x, à {x} � äðîáíóþ ÷àñòü ÷èñëà x.Çàäà÷à 8. (II) Íàéäèòå ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (xn) (åñëè îí ñóùåñòâóåò) â ñëó÷àå, åñëè:à) xn = 1 + q + . . .+ qn (q ∈ R); á) xn =
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√
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n2 − n.Çàäà÷à 9. (II) Ïðè êàêèõ íàòóðàëüíûõ k âûïîëíåíî ðàâåíñòâî lim
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?Çàäà÷à 10. (II) Íàéäèòå ïðåäåë lim
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an + bn, åñëè a, b > 0.Çàäà÷à 11. (II) Ïåðâûå äâà ÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ðàâíû 0 è 1, à êàæäûé ñëåäóþùèé åñòüñðåäíåå àðè�ìåòè÷åñêîå äâóõ ïðåäûäóùèõ. Íàéäèòå ïðåäåë ýòîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.Çàäà÷à 12. (II) Íàéäèòå ïðåäåë ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (xn) (åñëè îí ñóùåñòâóåò) â ñëó÷àå, åñëè:à) xn = n

√
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C37
n

n37
.Çàäà÷à 13. (II) Ïðî ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (xn) èçâåñòíî, ÷òî îíà èìååò ïðåäåë.à) Äîêàæèòå, ÷òî (xn+1 − xn) � áåñêîíå÷íî ìàëàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü. Âåðíî ëè îáðàòíîå?á) Ñõîäèòñÿ ëè ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (
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)? Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü ïðåäåë?Çàäà÷à 14. (II) Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (xn) ñ ïîëîæèòåëüíûìè ÷ëåíàìè òàêîâà, ÷òî ñóùåñòâóåòïðåäåë lim
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), ìåíüøèé åäèíèöû. Äîêàæèòå, ÷òî (xn) áåñêîíå÷íî ìàëàÿ.Çàäà÷à 15. (II) Íàéäèòå ïðåäåë lim
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).Çàäà÷à 16. (II) Íàéäèòå ïðåäåë lim
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.Çàäà÷à 17. (III) Íàéäèòå ïðåäåë lim
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1 · 2 + 2 · 3 + · · ·+ n · (n+ 1)
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.Çàäà÷à 18. (III) Ñ íåçàïàìÿòíûõ âðåì�åí æèòåëè îñòðîâîâ ×óíãà è ×àíãà ðàç â ãîä îáìåíèâà-þòñÿ äðàãîöåííîñòÿìè. Æèòåëè ×óíãè ïðèâîçÿò ïîëîâèíó ñâîèõ äðàãîöåííîñòåé íà ×àíãó, à æèòåëè×àíãè îäíîâðåìåííî ïðèâîçÿò òðåòü ñâîèõ äðàãîöåííîñòåé íà ×óíãó. Êàêàÿ ÷àñòü äðàãîöåííîñòåéíàõîäèòñÿ íà êàæäîì èç îñòðîâîâ? (Íîâûå äðàãîöåííîñòè çà ýòî âðåìÿ íà îñòðîâàõ íå ïîÿâëÿëèñü,à ñòàðûå íå òåðÿëèñü). 1


